

三亚拆除两家大型违建海景酒店

总面积达3.5万平方米

重拳打违

攻坚三年

本报三亚6月18日电(记者黄媛艳 通讯员吕佳)今天上午,三亚市天涯区海坡村南门旁再次响起轰鸣的机器声,5台炮机对“馨雅国际度假酒店”及“万润海景酒店”的大型违建酒店,进行依法拆除。此次拆除的“馨雅国际度假酒店”是目前三亚拆除的单体面积最大的违建酒店。

此次拆除的两家酒店始建于2010年,由本地人和外地人合伙出资、租赁土地违法建设,总建筑面积达3.5万平方米。其中“馨雅国际度假酒店”主楼

高13层,建筑面积2.1万平方米,共有500余间客房及附属设施;“万润海景酒店”高11层,建筑面积1.4万平方米。

“两家酒店未履行《建筑法》、《建设工程管理条例》规定的施工图审查,没有施工许可及质量监督报建手续,在建设过程中也没有任何的质量安全监督,未经竣工验收就投入使用,存在安全隐患。”三亚市建设工程质量安全监督站监督员何鸣说。

三亚市消防支队防火处处长甘卫表示,两家酒店的消防疏散楼梯、消防通道设置不符合相关消防要求,自动消防设施存在故障,消防安全管理混乱,消防安全难以保障。

为消除安全隐患,严厉打击违法建筑,三亚市综合行政执法局于2010年12月对两家酒店下发《接受调查询问通知书》,并立案调查,确认该酒店属于违法建筑。从2011年至今,三亚市相关部门先后多次依法向两家酒店下发行政处罚通知书、《搬迁通知》等。

记者在现场发现,三亚在依法打击违法建筑的同时,也重视人性化执法。天涯区早在本月9日已下发物品搬迁通知。据悉,今年4月以来,天涯区已拆除海坡村违建8栋,建筑面积达8万平方米。



6月18日,执法人员对海坡村南门旁的两家海景酒店依法进行拆除。

本报记者 武威 通讯员 吕佳 摄

全国村镇县域乡村建设规划示范名单公布

海口演丰镇总体规划入选

本报讯(记者邵长春)日前,住房城乡建设部公布了2014年全国村庄规划、镇规划和县域乡村建设规划示范名单,40个村庄规划、镇规划和县域乡村建设规划上榜。其中《海南省海口市美兰区演丰镇总体规划》成功入选镇规划示范。

据了解,按照有关方案要求,住房城乡建设部组织全国31个省(自治区、直辖市)开展了规划试点工作。经试点验收和示范遴选,确定北京市延庆县四海镇南湾村等14个村庄规划、海南省海口市美兰区演丰镇等19个镇规划和河北省张北县等7个县域乡村建设规划为2014年全国村庄规划、镇规划和县域乡村建设规划示范。

据介绍,住房城乡建设部将进一步总结示范经验,编辑出版村庄规划、镇规划和县域乡村建设规划示范案例集,组织宣传推广。各地将结合试点工作要求,组织规划编制单位和基层管理部门学习示范经验。

信访总量激增,缠诉缠访增多,全省法院推进涉诉信访改革——

将涉诉信访问题纳入法治轨道解决

■ 本报记者 金昌波 通讯员 方茜

我省近年来通过实行涉诉信访改革,将涉诉信访导入法律程序,将涉诉信访统一归口司法机关处理,使得大量上访群众回流到法院,缠诉缠访以及异常访现象增多,法院由此迎来涉诉信访改革的“阵痛期”。

为进一步推进涉诉信访改革,引导信访群众依法上访,理性表达诉求,合法行使权利,今天下午,海南省高院召开新闻发布会,通报涉诉信访改革的相关情况。

**不服民事裁判
六个月内可申请再审**

省高院审委会专职委员皮修雁表示,按照涉诉信访改革的要求,将涉诉信访纳入法治化轨道,当事人应当依法行使申诉、申请再审权利。

皮修雁详细解读了当事人行使申诉、申请再审权利的流程:当事人不服人民法院生效民事裁判的,可在该裁判发生法律效力后六个月内向上一级人民法院申请再审;当事人一方人数众多或者原告和被告均为公民的案件,也可以向原审人民法院申请再审。

“人民法院处理后,当事人再次向人民法院申请再审的,人民法院不予受理。仍不服的,当事人还可以向人民检察院申请检察建议或者抗诉。”皮修雁说。

**全省法院
集中大接访不再开展**

记者了解到,今年3月,中央印发了《领导干部干预司法活动、插手具体案件处理的记录、通报和责任追究规定》,要求领导干部一律不得干预司法活动、插手具体案件的处理。同时,海南法院今年初已经开始实施司法体制改革试点,

明确院长、庭长不再过问案件。

“此次涉诉信访改革的重点内容之一便是去除司法的行政化干预。领导接访是带有较强行政化色彩的处理模式,与将涉诉信访纳入法治化轨道解决的改革精神不相符。”皮修雁说,改革后,省高院将不再开展全省法院集中大接访或者院领导定期接访活动。

皮修雁告诉记者,过去,案件进入诉讼程序或者人民法院已经做出生效裁判后,当事人经常会以各种理由给法院领导写信反映情况,希望引起法院领导的重视。“改革后,当事人如有需要,可直接向承办法官或者合议庭反映案件情况。”

**违法信访
或将追究刑事责任**

“不可否认,目前法院正面临涉诉信访骤增的改革‘阵痛期’。”海南高院新闻发言人严献文认为,涉诉信访改革

要求党政机关不再接待、登记及交办涉诉信访,涉诉信访统一归口司法机关处理,使得过去多头信访、多头处理的模式改变。“信访人上访渠道的骤然减少,导致法院来信来访总量激增,缠诉缠访以及异常访现象增多也就不可避免。”

针对这一问题,严献文表示,改革后,对已经走完法律程序的涉诉信访案件,当事人再到人民法院缠访缠诉的,如符合终结条件,人民法院将启动涉诉信访终结程序,即已经终结的涉诉信访案件,各级人民法院将不再登记、不再受理、不再答复。今后,若当事人到法院以违法方式信访的,法院将依法进行处理。

“按照改革要求,对司法工作人员进行侮辱、诽谤、诬陷的,法院可以罚款、拘留。如果出现聚众哄闹、寻衅滋事或者自杀自伤造成恶劣社会影响以及煽动、串联、胁迫、教唆他人采取极端方式缠、闹访的,还要依法追究刑事责任。”严献文说。

(本报海口6月18日讯)

我省检察机关将开展
“举报宣传周”活动

本报海口6月18日讯(记者王玉洁 金昌波 通讯员薛鸿肖)记者从省人民检察院获悉,海南省检察机关将于6月23日—26日举办“举报宣传周”活动。据悉,今年活动的主题是“落实举报规定,推进反腐倡廉和规范司法”。

活动期间,海南各级人民检察院将重点检查不服人民检察院刑事处理决定的;反映人民检察院在处理群众举报线索中久拖不决,未查处、未答复的;反映人民检察院违法违规办案或者检察人员违法违纪的;人民检察院为赔偿义务机关,请求人民检察院进行国家赔偿等事项。重点监督不服公安机关刑事处理决定,反映公安机关侦查活动有违法情况,要求人民检察院实行法律监督,依法属于人民检察院管辖的;不服人民法院生效判决、裁定、调解书,以及人民法院赔偿委员会作出的赔偿决定,反映审判人员在审判程序中存在违法行为,以及反映人民法院刑罚执行、民事执行和行政执行活动存在违法情形,要求人民检察院实行法律监督,依法属于人民检察院管辖的。

职务犯罪举报方式

拨打举报电话 0898-12309

登录“天涯正义网”
(http://www.hi.jcy.gov.cn)举报

以书面信函的方式,
投寄给举报机构或有关部门

举报人到有关举报机构
或者有关部门当面举报

公告

根据中央统一部署,省委宣传部、省文体厅、省计协自即日起,受理新闻敲诈和假新闻的案件线索举报。我们郑重承诺:严守保密规定,对重要线索一查到底,定期通报受理查处情况。

举报电话:12318(省文化市场行政执法总队)、66810531(省计协),举报邮箱:hnx-wjb@163.com。

省委宣传部 省文体厅 省计协

2014年5月24日

生生国际、生生百货两店联动

会员当日1000元升级1400元(6月19-22日
个别品牌除外)

抽Apple Watch Sport大奖10名(兑换券)

6月22日21:30在生生国际购物中心现场抽取大奖

- 6月19-22日在生生国际购物中心,生生百货购物满千元赠抽奖券一张(每单最多赠10张)
- 刷工行信用卡每满千元加赠抽奖券一张(每单最多加赠5张)

专属优惠

6月19-22日,在生生百货购物每满1000元加赠100元生生国际试营业抵用券

缤纷会员礼

积分抵现:6月19-30日,会员到生生国际购物积分可抵现使用

精美到店礼:6月19-22日,会员到生生国际即可领取精美到店礼1份

线上活动

微信卡券:关注微信领取生生国际试营业抵用券,6月19-30日至生生国际购物满1000元用1张(限量)

粉丝惊喜礼:6月15-21日,将生生国际试营业广告拍照发至生生微信,惊喜送给你

文化活动

6月19-22日吉祥物生仔憨态可掬欢乐巡游,现场还将派发吉祥物棒棒糖

生生国际品类活动

TOP&TOP:商场会员可享8折起

周大福:镶嵌/K金/铂金满1000元返150元,黄金工费5折

雅格狮丹:每满1000元立减300元

生生国际B1层:床品低至2折起

银行活动

刷工行卡满1000元赠100元,云支付加赠100元

刷中行/光大/交行/平安/浦发信用卡满额赠券

生生国际地址:海口市滨海大道26-1号泰华路口 联系电话:0898-32889999

生生百货地址:海口市龙昆路2号珠江广场 联系电话:0898-68581792

网址:www.ssbh.cn 新浪官方微博@海南生生百货商场

ACT集合店:全场88折

润金/皇宝:黄金每克优惠30元

滋补:优惠8折起,另有买赠惊喜



载梦启航

生生国际购物中心
6月19日试营业

